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Інтелект – шоу «Вечір веселих творчих завдань» 

Мета проведення заходу: формування професіоналізму, набуття впевненості у 

собі, уміння володіти ситуацією, виховання поваги до друзів, набуття досвіду 

культури поведінки, пробудження почуття нового, формування творчої ініціативи. 

Оформлення: у залі,  де проводиться вечір створюється атмосфера затишку – це 

м’яке освітлення, на стінах можуть бути розвішані малюнки, схеми, виготовлені 

студентами вдома  у вигляді домашнього завдання. Оформлення проведення заходу 

мультимедійними  засобами. 

 Учасники заходу: це команди студентів спеціальностей «Бухгалтерський 

облік» та «Фінанси», які будуть змагатися між собою. Кількість учасників по 6 

чоловік з кожної команди 

ПРИВІТАННЯ! 

Вступне слово куратора. 

  Добрий день, шановні гості та учасники! Ми рады привітати Вас на інтелект – 

шоу «Вечір веселих творчих завдань»! Сьогодні ми з Вами зробимо спробу 

визначити у нашому технікумі найдотепнішу, найкмітливішу, найфантастичнішу, 

найвеселішу команду,  адже вечір наш проходить під наступним гаслом: 

 Донбас – це регіон на сході України 

Чудовий дивовижний край, 

Це промислове серце нашої країни 

Сюди ти в гості, друже, завітай. 

Ми порахуємо всі твої багатства, 

Щоб ти ще кращим і міцнішим став, 

З бухгалтерами в єдності і братстві 

Мій рідний край, живи і процвітай! 

  Сьогодні у ролі гравців будуть виступати молоді співробітники компаній, 

фінансово-кредитних установ, фермерських господарств – компетентні та рішучі, 
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які володіють справжньою діловою інтуїцією та величезними творчими 

можливостями, щоб знайти шлях до успіху. 

   

  На сцену виходять ведучі. 

Ведучий. З великим задоволенням представляємо Вам – учасників, – студентів 

відділення «Бухгалтерський облік» та «Фінанси»: 

Перша команда –  Агрохолдинг  «Донбас-Аско» 

Друга команда – Фермерське господарство «Від світанку до заходу» 

Третя команда  – Ощадбанк «Скрудж» 

 

 Ведуча. Всі ми добре знаємо, що там де сміх – там немає місця для нудьги, а 

нудьгувати у нашому технікумі суворо заборонено. Саме тому і наші конкурси 

будуть гумористичними  а Ви, - сподіваємось кмітливими! 

Отож, бажаємо всім командам успіхів у виконанні творчих завдань. (Оплески). А 

зараз я хочу представити Вам членів журі:  

1. Дерев’янченко Тетяна Миколаївна – директор ВП «Слов’янський технікум 

Луганського національного аграрного університету»; 

2. Назарова Лідія Володимирівна – заступник директора з  навчальної роботи; 

3. Теплицька Ольга Юріївна – завідуюча відділенням «Бухгалтерський облік та 

фінанси»; 

4. Висицька Світлана Миколаївна – заступник директора з виховної роботи; 

5. Карась Галина Миколаївна – голова циклової комісії професійно-економічних 

дисциплін. 

Ведучий. А зараз я оголошую перший конкурс, який називається – 

«Презентація»!  

(Учасники один за одним демонструють свої творчі знахідки). 
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Ведуча. На сцену запрошується Агрохолдінг «Донбас-Аско» 

I конкурс «Презентація» 

Без ризику не буває бізнесу. Навіть плануючи простеньку операцію «Купівлю-

продаж» з невеликою партією товару, бізнесмен повинен підрахувати в голові 

різноманітні неприємності: недобросовісність партнера, затримки транспорту, наїзд 

рекетирів, погану погоду. 

Сьогодні ми добре знаємо про такі розповсюдженні ризики, як стихійне лихо, 

вибух, пожежа, аварія, крадіжка автомобіля або майна. 

Люди давно вже змирилися з тим, що забезпечити себе від усіх негараздів 

просто не можливо, але зменшити ризик можливо. Ось для цього створено наш 

Агрохолдінг «Донбас-Аско». 

Дев’ята година ранку, початок робочого дня. На сцену виходить прибиральниця, 

сідає в крісло, зображає директора. 

Заходить бухгалтер, виганяє прибиральницю. 

(Голос за сценою): Зацепкіна Всевозможка. Жінка середніх років, не одружена, 

характер сварливий, живе по строгим принципам, під судом та слідством не була.  

Далі входять два страхових агенти, вдягнені в яскраві сорочки та краватки. 

(Голос за сценою): Страхові агенти Вам Дам та Дам Вам, подвійним ударом 

вгамують будь-якого клієнта. 

Вам Дам: Наша компанія страхує студентів від нещасних випадків під час 

занять, під час поїздок в автобусах, на роботу до виробничого підрозділу та інших 

видів добровільно-примусових робіт. 

Дам Вам:  Також страхуємо студентів від отруєння в їдальні, від обов’язків 

відпрацювань за запізнення, а також робіт на полі. Напевно всі оцінили, на що ми 

спроможні, недоліків у нас немає. 

 

(звучить пісня під музику «Чорний кіт») 

Мы сыграли вам сценку о том, 

Что страховка нужна день за днем, 

Страховаться Вам нужно друзья, 

Чтобы жизнь спокойною была. 
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Припев: Вы страхуйтесь у нас, 

Ведь обслуживание высший класс, 

Так что приходите к нам, 

Мы, уж очень, очень будем рады вам! 

 

Ведуча. На сцену для презентації своєї компанії запрошується  фермерське 

господарство «Від світанку до заходу». 

I конкурс «Презентація»  

(Усі разом сидять на лаві, плюхають насіння і вибирають парубка Мотрі. 

Виходить мати з віником) 

- Ой, свині погані, насіння наплюхали. Я вже зрання на ніженьках стою. Ану, 

бігом до роботи. А то корови не годовані, а ви тут сидите. 

- Оце Господь нагородив родиною. Ось це Дуська і Муська – доньки мої. 

(Підходить Дуська і каже) 

«Мамо! Тобі папір передали з міста». 

Мати:  «О, Боже! Чек з банку повернули. Ну дьорнув же мене чорт послати 

Муську в банк!». 

Дуська: «А що трапилося?» 

Мати: «Так чек неправильно підписали!». 

Муська: «Як мені сказали, так і підписала. Сказали, щоб підписала чек, як листа 

підписую». 

Дуська: «Ага і підписали «Цілую Вас усіх. Ваша Муська». 

Мати: «Годі вже. Треба ділом займатись». 

Дуська: «Оце перебила мене. Хотіла Вам про бізнес розповісти. Є у нас і ферма і 

поля, і поросяток держимо. Доходи непогані. Кожен займається своїм ділом. 

Грицько – голова наш. Діло веде не погано, а доньки – облік ведуть усієї діяльності, 

а у матері турбот і без цього хватає. А по секрету, ще в нас і промисловість є: 

переробляємо цукрові буряки на спирт». 

(Накривають на стіл. Запрошують. Усі виходять і починають співати під музику 

«Бременських  музикантів»). 

Ничего на свете лучше нету, 
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Чем вставать на зорьке до рассвета 

Тем, кто занят фермерским хозяйством 

Ни к чему зарядкой заниматься! 

Пусть зимой – морозы, летом – мухи, 

Пусть ворчат мужья, сваты, свекрухи, 

Фермер есть, призвание такое,- 

Наше счастье жить такой судьбою! 

   

  Ведуча. Запрошую на сцену Ощадбанк «Скрудж»! 

I конкурс «Презентація фірми» 

Ми представляємо Ощадбанк «Скрудж»! 

Ми покликані мати роботу з фермерами. Для наших партнерів по бізнесу,- 

фермерського господарства «Від світанку до заходу», ми пропонуємо відкрити в 

нашому банку поточний рахунок для здійснення операцій з грошовими коштами. 

Крім цього ми здійснюємо сприяння в одержанні кредиту для придбання кормів, 

насіння, добрив, нафтопродуктів. Зі страховою компанією Агрохолдінг «Донбас-

Аско» ми б хотіли укласти договір страхування ризику за непогашення кредиту 

фермерським господарством. Якщо Вас зацікавили наші пропозиції і Ви хочете 

працювати на землі, організувавши своє господарство, звертайтеся до нас. Ми раді 

допомогти. 

(співають пісню під музику «Осінь» ( гурт ДДТ) ) 

1. Что такое банки – это деньги, 

Что играют с судьбами людскими 

Деньги разлетаются как птицы с облаками 

Хуже если нет их, лучше с нами! 

Припев: Деньги, деньги боль в голове, 

Деньги, деньги дайте их мне, 

Там, где деньги, нет нищеты, 

Если имеешь их ты! 

2. Что такое деньги,- это сила, 

Вечная потребность у народа 
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Сила, независимость, надежность и свобода, 

Деньги - это вечная проблема! 

Припев тот же. 

Надається слово одному із членів журі. (виступ заступника директора з 

навчальної роботи Назарової Л.В.) 

Дякую учасникам конкурсу. Я бачу, що Ви станете справжніми господарями - 

економними і хазяйновитими, бухгалтерами, фінансистами, страховиками.  А 

найголовніше, – Ви завжди знайдете вихід із ситуації, використовуючи свої 

накопиченні знання. 

 (Журі оцінює I конкурс) 

  Ведучий. Настав час для проведення нашого другого конкурсу, який має 

назву «Бухгалтерський майданс» 

Ведуча. Цей конкурс, як Ви вже здогадалися – танцювальний. І зараз на 

танцпол я запрошую учасників команд для участі у цьому конкурсі. (Учасники 

виходять на сцену). Умови цього конкурсу такі: Ви повинні під музику зробити 

постановку танцю з предметами (надаються предмети для виступу: гроші, рахівниці, 

ноутбуки). 

  Ведуча. Під музику, яка зараз прозвучить, Ви повинні продемонструвати 

цікаву хореографічну постановку – сюжетний танець. На виконання цього завдання 

Ви маєте рівно 2 хвилини.  

 Запрошую на сцену учасників команди «Агрохолдинг Донбас-Аско»; команди 

«Фермерське господарство «Від світанку до заходу» та команди Ощадбанк  

«Скрудж». 

      (Лунають музичні композиції для танцю). 

(Учасники показують свої хореографічні постановки). 

 Ведуча. Ви просто молодці! Ви чудово справилися із завданням. 

   Ведучий. Ви трохи відпочили, тому зараз я оголошую: 
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 Третій конкурс – конкурс «Тема».  

Запрошую на сцену по два представника  з кожної компанії, для визначення їх 

теоретичних та практичних здібностей з дисципліни «Фінансовий  облік». Для 

вирішення завдання Вам відведено 7 хвилин. (Беруть завдання, вирішують за 

столами). 

Завдання  до конкурсу «Тема»: 

1. Оплата праці головного бухгалтера Сергєєва К.Є. за рік склала 20020,00 грн. 

Кількість днів відпустки – 28 календарних днів.  

Розрахувати середньоденну заробітну плату і розмір відпустки. 

2. Керівник підприємства Коваленко О.П. знаходився у відрядженні 3 робочих дні. 

Додані підтверджуючі документи: 

1) Квитки на проїзд на суму 300,00 грн. 

2) Квитанції за проживання в готелі на суму 150,00 грн. 

Розрахувати суму відшкодування витрат на відрядження. 

 

   Ведуча. Поки учасники займаються вирішенням практичного завдання, ми 

пропонуємо до Вашої уваги номер художньої самодіяльності (виконується пісня). 

Ведучий. Кожній команді було видано домашнє завдання поетичного 

характеру - створити «Оду бухгалтеру».  

Тому я оголошую четвертий конкурс «Ода бухгалтеру». Я запрошую на 

сцену по одному представнику  з кожної компанії. 

(виходять учасники конкурсу і по черзі читають свою оду). 

Ведуча. На сцену запрошується Агрохолдінг «Донбас-Аско»; Фермерське 

господарство «Від світанку до заходу»; Ощадбанк «Скрудж». 

IV конкурс «Ода бухгалтеру» 

Агрохолдінг «Донбас-Аско» 

Бухгалтер – рахівник планети, 
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Професія важлива дуже! 

Ти пам’ятай, цінуй і вчися. 

Вона тобі, поможе, друже! 

Праця бухгалтера важка, 

Оце вже кожен знає, 

Бо ноги їх автоматично 

Ведуть уже лише туди, 

Де податковий  наш інспектор 

Уже  чекає там завжди! 

 

Фермерське господарство «Від світанку до заходу» 

Дай Вам Боже нерви не жувати, 

Бухгалтерію нехай обходить стрес, 

В цьому зможе нам допомагати 

«Парус» чи, наприклад, «Один С». 

Хай ревізії обходять стороною, 

І підвищення по службі має шанс, 

Хай начальство за усіх стоїть горою, 

До копієчки хай сходиться баланс! 

 

Ощадбанк «Скрудж» 

Щоб дебет з кредитом зійшлись, 

Баланс пішов по маслу. 

«Віват усім бухгалтерам» 

Ми промовляємо гасло! 

В душі ми всі бухгалтери, 

Робота в нас цікава , 

Куди не глянеш – цифр гора, 

Потрібні ми державі. 

 В руках робота аж кипить, 

Жнива на третій квартал, 

Життя фінансам присвятить, - 



10 
 

 Так може лиш бухгалтер! 

 

Ведучий. Дякуємо учасникам за представлення своїх домашніх завдань.  

А зараз найвирішальніший, п’ятий конкурс – «Конкурс капітанів» !. 

Запрошую капітанів команд на сцену! (під музику капітани команд виходять на 

сцену). 

Для Вас, шановні капітани, ми підготували найважчий іспит, який називається 

«Питання на засипку». Відповідати потрібно одразу, без обдумування і підказок. 

Тиша в залі допоможе капітану зосередитись на питанні. Кожен капітан повинен 

відповісти на 3 питання. На скільки питань він дасть відповідь – стільки балів 

принесе своїй команді. Все зрозуміло?  

Питання для капітана команди Агрохолдинг «Донбас-Аско»: 

1. Що визначається діленням загальної суми витрат на кількість продукції? 

(собівартість одиниці продукції) 

2.Де складається виписка банку? 

( в установах банку) 

3.Яким методом обліку визначають нестачі? 

(інвентаризацією) 

Питання для капітана команди Фермерське господарство «Від світанку до 

заходу»: 

1.Комплект бланків чеків,  збрушованих в книжки? 

(чекова книжка) 

 2.Хто підписує прибутковий касовий ордер? 

(Головний бухгалтер, касир) 

 3.В якому документі ведеться облік готівки в касі? 

(Касова книга) 

Питання для наступного капітана команди Ощадбанк «Скрудж»: 
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1.Не видана в строк заробітна плата або стипендія повинна бути 

(депонована) 

 2.Початкова сума капіталу  підприємства, яка визначається його статутом? 

(Статутний капітал) 

 3.Яку назву має  стандарт Бухгалтерського обліку №9? 

(«Запаси») 

Ведуча. Ви - справжні лідери, і Ви чудово справилися із завданням! 

Журі вирішує, хто з наших команд найкмітливіша, найдотепніша, найвеселіша 

на нашому заході. 

Ведучий. Настала важлива мить. Слово надається журі для оголошення 

результатів творчого вечору за номінаціями: 

1) «За артистичність» 

2) «За професіоналізм» 

3) «За почуття гумору» 

Прошу всіх членів команд на сцену.  

Слово журі: (виступ заступника директора з виховної роботи Висицької С.М. та 

завідуючої відділенням «Бухгалтерський облік та фінанси» Теплицької О.Ю.) 

Переможцями в номінаціях стали:  

1) «За артистичність» - команда Фермерського господарства «Від світанку до 

заходу» 

2) «За професіоналізм» - команда Агрохолдинг «Донбас-Аско» 

3) «За почуття гумору» - команда Ощадбанк «Скрудж» 

 



12 
 

 Заключне слово куратора: Наш творчий вечір добіг кінця і підсумком нашої 

зустрічі можна вважати набуття професіоналізму, впевненості у собі, уміння 

володіти ситуацією, прояву творчої ініціативи. Бажаємо наснаги та майбутніх 

успіхів в розвитку Вашої творчої індивідуальності. 

Ведуча. Ми прощаємося з Вами до наступного вечора! До зустрічі! 


